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Одним із самих важливих напрямів в аграрному секторі є збереження 

якості землі, як основного багатства України. Багато  вчених ґрунтознавців 

попереджають про значну втрату родючості землі у зв’язку різкого зменшення в 

ґрунті основного показника родючості – гумусу. Причиною втрати родючості є 

відсутність сівозміни і промислова технологія ведення робіт у рослинництві 

Ця технологія в основному базується на вирощуванні найбільш 

прибуткових культур таких як соняшник, кукурудза, соя і подекуди пшениці і 

цукрового буряку. Практично ця технологія не передбачає внесення органічних 

добрив які б забезпечували накопичення гумусу як це прийнято в багатьох 

країнах Європи і США. Там  давно застосовують ґрунтозберігаючі технології, які 

поряд з збереженням ґрунту при науковому їх впровадженні забезпечують 

урожайність як при промислових технологіях з одночасним покращенням якості 

ґрунту. 

Це такі технології No-till і Strip-till. В основу цих технологій закладений 

мінімальний обробіток ґрунту з обов’язковим покриттям ґрунту рослинними 

залишками. 

Враховуючи важливість впровадження даних технологій на кафедрі 

агроінженерії і технічного сервісу розроблені конструкції агрегатів для 

смугового обробітку ґрунту Strip-till, яка найбільше підходить для нашої області. 

Першою розробкою це була модернізація фрезерного культиватораКФГ-3,6 яка 

включала заміну суцільного обробітку ґрунту на смуговий згідно технології 

Strip-till. Шість фрезерних барабанів забезпечували смуговий обробіток ґрунту 

шириною в 30 см. Залишаючи необроблену полосу також в 30 см.  Але основний 

ефект в розробці був в заміні громіздкого механічного приводу на 

гідромеханічний. 

На даний час закінчується розробка комплексного агрегату в складі 

великої об’ємної на 10 м3 цистерни модернізованого культиватора. 

Даний агрегат передбачає смуговий обробіток грунту з одночасним 

внесенням рідких органічних добрив. 

Чому пропонуємо такий агрегат?  Справа в тому що в області побудовано 

ряд біогазових станцій, які переробляють відходи тваринництва тільки в 

найбільшій птахофабриці Європи – Ладижинської. Курячі відходи складають 

біля 20 тис. тон за добу. Біогазова станція, яка частково уже працює у 

перспективі буде мати велике накопичення відходів, які можна буде 

застосовувати, як рідкі органічні добрива. Запропонований агрегат може бути 



Матеріали XXI Міжнародної наукової конференції „Сучасні проблеми землеробської механіки”. – 2020 
 

166 

досить ефективним, так як дані добрива маловартісні, а технологія досить 

сучасна і малозатратна. 
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